

カルチャー三浜（4月号）の訂正について

カルチャー三浜（4月号）で、「フラセラピー ナニフラ」様のグループ紹介をさせていただきましたが、スペルに下記のとおり誤りがありましたので訂正及びお詫びいたします。

記

【誤】 踊ることのHURAで『ナニフラ』

↓

【正】 踊ることのHULAで『ナニフラ』